

## 武两高速公路项目首条特长隧道顺利贯通

学思想 强党性 重实践 建新功  
全力以赴拼经济  
不折不扣抓落实

本报讯(记者 赵峰莹)日前,由中铁八局承建的武隆至两江新区高速公路(简称武两高速)平桥隧道右线顺利贯通,这也为全线的通车打下了坚实基础。

据悉,武两高速平桥隧道位于平桥镇,隧道为特长隧道工程,由平桥镇大鹿村西北侧大鹿池沟进洞,至平桥镇中村中分田西侧出洞。其中,右洞全长3832米,隧道上方穿越前锋水库、坝子水库,水库距离隧道水平距离最近约260米,距离隧道顶板竖向距离约161米,安全风险及施工难度大。在施工过程中,施工人员不断优化施工方案,加

大人员机具投入,全力提升工程建设质量,确保隧道施工顺利推进。中中铁八局武两高速施工单位项目负责人朱张毅介绍,武两高速平桥隧道作为控制性工程之一,于12月8日顺利贯通。下一步主要工作为二衬施工以及水电槽施工,预计在2024年5月份竣工。据了解,武两高速是《重庆市高速公路网规划(2019—2035年)》中“三环十八射多联线”布局的第十六联线,串

联绕城高速、南川至两江新区和三环高速,也是沿江通道和渝湘通道之间的横向加密线,路线全长约37.18公里,全线设计速度100公里/小时,采用双向四车道高速公路标准建设。武两高速公路建成通车后,将进一步优化重庆市高速公路网络结构,提升主城区东部区域的路网整体通行效率,加强武隆、南川、涪陵三地经济联动,带动沿线区域经济社会高质量发展。

### 强力推进以国际化为引领的武隆旅游“三次创业”

## 首破200万人 仙女山景区游客接待创历史新高

本报讯(记者 杨丹王鑫)近日,我区仙女山景区迎来了今年第200万名游客,创下历史新高。据了解,这是1994年仙女山景区对外开放以来,首次单日游客接待量突破200万,也是继天生三桥后,我区第二个游客接待量破200万的旅游景区。当天,上午11时54分,来自山东

省济南市的幸运游客潘荣华成为仙女山景区第200万名游客,并获得景区赠送的豪华大礼包,其中包括华为mate60pro手机、2024年全年免费畅游武隆八大景区。

“今年最后一周,我和家人及几个同事邀约出游,没想到第一天到仙女山景区,花了几十块钱的门票,就中了这样一个大奖,真是太幸运了。”在欢快热闹的氛围下,仙女山景区为潘女士送上了这份豪华惊喜大礼包。作为这一“高光时刻”的见证者,潘女士显得十分激动。

今年以来,仙女山景区持续火热,供需两旺,旅游经济加速回暖。截止当日13时,该景区接待游客2001211人,同比2019年增长63%。该景区相关负责人告诉记者,接下来,景区将围绕基础设施、文旅体验项目和细致周到的暖心服务进行提档升级,叫响人间仙境度假胜地旅游品牌,加快打造世界级旅游景区和世界级旅游度假区,助推以国际化为引领的武隆旅游“三次创业”。

## 我区入选国家文化产业和旅游产业融合发展示范区建设单位

本报讯(记者 王津川)日前,文化和旅游部发布《关于国家文化产业和旅游产业融合发展示范区建设名单的通知》,确定北京市东城区等50个国家文化产业和旅游产业融合发展示范区建设单位。其中,重庆市涪陵区-武隆区-丰都县-黔江区-酉阳土家族苗族自治县-秀山土家族苗族自治县两个区域共六个区县入选。

据悉,近年来,融合发展的新业态对文化和旅游的带动作用越来越明显,居民消费需求向休闲度假、深度体验转变,更加注重精神文化享受,“相约看展游”“美食攻略游”“跟着演出去旅行”“跟着赛事去旅行”等融合发展业态成为文化和旅游新时尚。本次入选的融合发展示范区建设单位产业融合基本条件较为扎实,建立健全融合发展工作体制机制,为推进融合发展示范区建设发挥了积极作用。

据了解,武隆历史文化底蕴深厚,生态资源丰富,拥有654处可开发人文自然旅游资源,串珠式密布全境。这里集合了天坑、地缝、草原、峡谷、瀑布、溶洞、森林、河流等多种自然景观,集大娄山脉之雄、武陵风光之秀、乌江画廊之幽,被誉为世界喀斯特生态博物馆,并荣获“国家全域旅游示范区”“国家生态文明建设示范区”“绿水青山就是金山银山实践创新基地”等多项荣誉。近年来,武隆锚定加快建成“世界知名旅游目的地、绿色发展创新示范区”目标定位,纵深推进以国际化为引领的武隆旅游“三次创业”,坚

持文化和旅游相生共兴、融合交汇,持续深耕“6+4”文旅融合产业链,全力打造成渝地区双城经济圈“文旅主力店”,旅游带动共同富裕的“武隆样本”、惠民有感的高品质生活示范区。截至11月,今年武隆各景区接待游客521.59万人次,文旅市场表现亮眼。下一步,我区将用好资金、用地、金融等各类扶持政策,推动文化产业和旅游产业深度融合和高质量发展,充分发挥示范引领作用和对周边区域的辐射带动作用。

## 王频赴长坝调研政协委员工作站人居环境企业运营等工作

本报讯(记者 阳凤杨丹)12月22日,区政协主席王频一行前往长坝镇调研政协委员工作站建设、镇场人居环境整治提升、企业生产运营等工作。

区政协副主席黄锋,部分政协委员及有关部门负责人参加调研。王频一行先后来到长坝镇政协委员工作站、新农村人居环境整治现场等地,听取相关负责人介绍项目建设进展情况,详细了解长坝镇政协委员工作站建设布局、委员基本情况,新农村人居环境整治项目规划等。王频指出,要充分利用好委员工作站建设阵地,整合各类资源,不断加强各专委会、各界别、各社区的沟通联络,凝聚起团结奋进的强大合力,打通委员履职“最后一公里”,真正做到协商于民、协商为民。要结合区域特点,科学谋划,广泛发动群众积极参与到人居环境整治提升工作中来,将新发展理念贯穿项目规划建设全过程,注重产城融合发展,不断探索发展新业态。期间,王频一行还前往长坝镇商贸中心、武隆区众裕高粱合作社等地,详细了解企业生产运营情况。她要求,企业要坚持自主研发和自我创新,严把产品质量关,瞄准消费需求,提升品牌影响力和核心竞争力,积极拓宽销售渠道,扩大市场份额。同时,政协委员要充分发挥职能职责,搭建好政企协商平台,畅通沟通议事渠道,为企业提供精准有力的服务保障。

### 学思想 强党性 重实践 建新功

### 促实干 晒实绩 求实效

## 国网武隆供电公司:海拔1800米踏雪巡线 零下5度温暖保供

本报讯(记者 杨丹王鑫)受新一轮冷空气影响,连日来,武隆高海拔地区出现了大面积降雪,为及时应对降雪天气对电力线路及设备带来的不良影响,国网武隆供电公司闻“雪”而动,迅速组织辖区供电所员工踏雪巡线,及时排除安全隐患,确保寒潮天气下的电网设备运行保持在最佳状态。

当日上午,记者随国网武隆供电公司仙女山供电所特巡小组一同乘车出发,奔赴仙女山海拔最高的地区,对10千伏木仙线95—110号进行巡线。

一路驾车盘山而上,车道之外皆有积雪覆盖。这样的冬日雪景,吸引不少游客前来仙女山游玩拍照,但在巡线员眼中,这样的天气却是最危险的。

“大面积降雪过后,山上的气温非常低,导线上容易形成覆冰,这对于线路安全运行威胁极大,排除这种风险是我们此行最重要的目的。”国网武隆供电公司仙女山供电所台区经理文丞看着车窗外的积雪,向记者介绍雪后巡线的重要性。

经过半小时的车程,特巡小组到达了此次巡线任务的起点——10千伏木仙线95号塔基杆。此次巡线的区域大多处于山林间,需要徒步进行。“雪天路滑,大家注意脚下安全。”叮嘱完,文丞和同事顾不上严寒,立即对10千伏木仙线输电线路进行带电覆冰覆雪特巡。

据了解,10千伏木仙线95号至110号,全长3公里左右,最高海拔1800米,气温低至零下5摄氏度。这条线不仅是仙女山景区重点保障线路,也是景区居民的输电线路,涉及500余户居民的用电保障。

在巡线过程中,巡线员利用望远镜、无人机等设备,通过“人巡+机巡”的方式,重点对线路覆冰情况、杆上金夹



踏雪巡线。

具覆冰及破损情况、导线垂弧情况和线路的树障廊道情况开展全方位的“立体化”巡线。每经过一根电线杆,巡线员都认真查看,不放过任何一个瑕疵,同时记录塔基杆号及检查情况。长时间在低温中工作让大家鼻尖冻得通红。

“巡线就是为了及时排除设备隐患,确保寒潮天气下的供电安全,这可不是一点不能马虎。”文丞说,放过任何一个细小问题,就可能造成大隐患。好在巡

完整线路,供电一切正常。在当天的巡线中,国网武隆供电公司输电运维检修班还开展了“暖冬行动”,对仙女山重点用户进行巡线和走访宣传,确保群众在低温天气下的安全稳定用电。同时,前往仙女山街道,对35千伏桐桐线高压线路进行巡线。

据了解,入冬以来,为保障电网安全稳定运行,国网武隆供电公司累计出动特巡人员150余人、抢修车辆50台

次,完成了对仙女山、白马山、车盘、寺院坪等降雪区域供电设备的特巡,及时消除隐患5处。

下一步,国网武隆供电公司将继续密切跟踪天气变化趋势和用电负荷变化,积极开展负荷测试,加大对输电线路的巡线巡查力度,密切监视线路设备运行情况,确保第一时间发现问题、整改隐患、消除故障,全力做好冬季供电服务工作,确保全区输电线路安全稳定运行。

### 今日导读

学习榜样精神 汲取奋进力量

»2版

### 社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善